
Результаты анкетирования работодателей 

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности. 

Направление 09.01.03 Мастер по обработке цифровой информации 

 

1.Укажите, пожалуйста, наименование Вашей организации 

ЦЗН, МЧС, Администрации сельских поселений, ОТ и СР,ОМВД (по Ножай-Юртовскому 

району)  

2. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 

выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокий уровень  83% 

Средний уровень  17% 

Низкий уровень 0 

 

3. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем практической подготовки 

выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокий уровень  84% 

Средний уровень  16% 

Низкий уровень 0 

 

4. Оцените, пожалуйста, способность выпускников осуществлять сбор, обработку и 

анализ данных, необходимых для решения поставленных задач 

Высокая 92% 

Средняя 8% 

Низкая 0 

 

5.Оцените, пожалуйста, способность выпускников соблюдать нормы 

законодательства российской Федерации и служебной этики в профессиональной 

деятельности 

Высокая 96% 

Средняя 4% 

Низкая 0 

 

6.Оцените, пожалуйста, способность выпускников использовать современные 

информационные технологии и программные средства при решении 

профессиональных задач 

Высокая 98% 

Средняя 2% 

Низкая 0 

 

7. Оцените, пожалуйста, способность выпускников логически верно, 

аргументированно и ясно строить устную и письменную речь с корректным 

использованием профессиональной лексики 



Высокая 76% 

Средняя 34% 

Низкая 0 

 

8. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников к самообразованию. 

Высокая 87% 

Средняя 13% 

Низкая 0 

 

9. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников ГБПОУ «НГТ» 

работать в команде 

Высокая 96% 

Средняя 4% 

Низкая 0 

 

10. Насколько вы удовлетворены умением выпускников ГБПОУ «НГТ» следовать 

правилам 

Высокое 95% 

Среднее 5% 

Низкое 0 

 

11.Насколько вы удовлетворены стремлением выпускников ГБПОУ «НГТ» к 

профессиональным достижениям 

Высокое 89% 

Среднее 11% 

Низкое 0 

 

12.Ваше мнение о качестве подготовки выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокое 91% 

Среднее 9% 

Низкое 0 

 

Благодарим за сотрудничество! 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования работодателей 

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности. 

Направление 34.01.01 Младшая медицинская сестра по уходу за больными 

 

1.Укажите, пожалуйста, наименование Вашей организации  

ГБУ «Ножай-Юртовская ЦРБ», Беноевская участковая больница, ФАПы Ножай-

Юртовского района 

2. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 

выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокий уровень  80% 

Средний уровень  20% 

Низкий уровень 0 

 

3. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем практической подготовки 

выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокий уровень  96% 

Средний уровень  4% 

Низкий уровень 0 

 

4. Оцените, пожалуйста, способность выпускников осуществлять сбор, обработку и 

анализ данных, необходимых для решения поставленных задач 

Высокая 91% 

Средняя 9% 

Низкая 0 

 

5.Оцените, пожалуйста, способность выпускников соблюдать нормы 

законодательства Российской Федерации и служебной этики в профессиональной 

деятельности 

Высокая 98% 

Средняя 2% 

Низкая 0 

 

6.Оцените, пожалуйста, способность выпускников использовать современные 

информационные технологии и программные средства при решении 

профессиональных задач 

Высокая 95 % 

Средняя 5% 

Низкая 0 

 

7. Оцените, пожалуйста, способность выпускников логически верно, 

аргументированно и ясно строить устную и письменную речь с корректным 

использованием профессиональной лексики 



Высокая 78% 

Средняя 22% 

Низкая 0 

 

8. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников к самообразованию. 

Высокая 84% 

Средняя 16% 

Низкая 0 

 

9. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников ГБПОУ «НГТ» 

работать в команде 

Высокая 92% 

Средняя 8% 

Низкая 0 

 

10. Насколько вы удовлетворены умением выпускников ГБПОУ «НГТ» следовать 

правилам 

Высокое 93% 

Среднее 7% 

Низкое 0 

 

11.Насколько вы удовлетворены стремлением выпускников ГБПОУ «НГТ» к 

профессиональным достижениям 

Высокое 85% 

Среднее 15% 

Низкое 0 

 

12.Ваше мнение о качестве подготовки выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокое 92% 

Среднее 8% 

Низкое 0 

 

Благодарим за сотрудничество! 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования работодателей 

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности. 

Направление 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

 

1.Укажите, пожалуйста, наименование Вашей организации  

ОМВД по Ножай-Юртовскому району, МУ ОДУ Ножай-Юртовского района, ГБУ 

«Ножай-Юртовский реабилитационный центр», Газпром межрегионгаз с.Ножай-Юрт 

2. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 

выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокий уровень  91% 

Средний уровень  9% 

Низкий уровень 0 

 

3. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем практической подготовки 

выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокий уровень  87% 

Средний уровень  13 % 

Низкий уровень 0 

 

4. Оцените, пожалуйста, способность выпускников осуществлять сбор, обработку и 

анализ данных, необходимых для решения поставленных задач 

Высокая 92% 

Средняя 8% 

Низкая 0 

 

5.Оцените, пожалуйста, способность выпускников соблюдать нормы 

законодательства российской Федерации и служебной этики в профессиональной 

деятельности 

Высокая 96% 

Средняя 4% 

Низкая 0 

 

6.Оцените, пожалуйста, способность выпускников использовать современные 

информационные технологии и программные средства при решении 

профессиональных задач 

Высокая 98% 

Средняя 2% 

Низкая 0 

 

7. Оцените, пожалуйста, способность выпускников логически верно, 

аргументированно и ясно строить устную и письменную речь с корректным 

использованием профессиональной лексики 



Высокая 87% 

Средняя 23% 

Низкая 0 

 

8. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников к самообразованию. 

Высокая 91% 

Средняя 9% 

Низкая 0 

 

9. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников ГБПОУ «НГТ» 

работать в команде 

Высокая 89% 

Средняя 11% 

Низкая  

 

10. Насколько вы удовлетворены умением выпускников ГБПОУ «НГТ» следовать 

правилам 

Высокое 88% 

Среднее 12% 

Низкое  

 

11.Насколько вы удовлетворены стремлением выпускников ГБПОУ «НГТ» к 

профессиональным достижениям 

Высокое 91% 

Среднее 9% 

Низкое 0 

 

12.Ваше мнение о качестве подготовки выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокое 90% 

Среднее 10% 

Низкое 0 

 

Благодарим за сотрудничество! 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования работодателей 

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности. 

Направление 40.02.01 Право и организация социального обеспечения 

 

1.Укажите, пожалуйста, наименование Вашей организации 

подразделение Управления Росгвардии по Чеченской Республике, ОМВД (по Ножай-

Юртовскому району), ГБУ ЦРБ Ножай-Юртовского района 

2. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 

выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокий уровень  84% 

Средний уровень  16% 

Низкий уровень 0 

 

3. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем практической подготовки 

выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокий уровень  83% 

Средний уровень  17% 

Низкий уровень 0 

 

4. Оцените, пожалуйста, способность выпускников осуществлять сбор, обработку и 

анализ данных, необходимых для решения поставленных задач 

Высокая 91 % 

Средняя 19% 

Низкая 0 

 

5.Оцените, пожалуйста, способность выпускников соблюдать нормы 

законодательства российской Федерации и служебной этики в профессиональной 

деятельности 

Высокая 98% 

Средняя 2% 

Низкая 0 

 

6.Оцените, пожалуйста, способность выпускников использовать современные 

информационные технологии и программные средства при решении 

профессиональных задач 

Высокая 99% 

Средняя 1% 

Низкая 0 

 

7. Оцените, пожалуйста, способность выпускников логически верно, 

аргументированно и ясно строить устную и письменную речь с корректным 

использованием профессиональной лексики 



Высокая 79% 

Средняя 21% 

Низкая 0 

 

8. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников к самообразованию. 

Высокая 88% 

Средняя 12 % 

Низкая 0 

 

9. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников ГБПОУ «НГТ» 

работать в команде 

Высокая 97% 

Средняя 13% 

Низкая 0 

 

10. Насколько вы удовлетворены умением выпускников ГБПОУ «НГТ» следовать 

правилам 

Высокое 96% 

Среднее 14% 

Низкое 0 

 

11.Насколько вы удовлетворены стремлением выпускников ГБПОУ «НГТ» к 

профессиональным достижениям 

Высокое 91 % 

Среднее 9% 

Низкое 0 

 

12.Ваше мнение о качестве подготовки выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокое 93% 

Среднее 7% 

Низкое 0 

 

Благодарим за сотрудничество! 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования работодателей 

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности. 

Направление 40.02.02 Правоохранительная деятельность 

 

1.Укажите, пожалуйста, наименование Вашей организации  

249-й специальный моторизованный батальон "Юг" имени Ахмата-Хаджи Кадырова 

2. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 

выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокий уровень  100% 

Средний уровень  0 

Низкий уровень 0 

 

3. Оцените, пожалуйста, вашу удовлетворенность уровнем практической подготовки 

выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокий уровень  100% 

Средний уровень  0 

Низкий уровень 0 

 

4. Оцените, пожалуйста, способность выпускников осуществлять сбор, обработку и 

анализ данных, необходимых для решения поставленных задач 

Высокая 100% 

Средняя 0 

Низкая 0 

 

5.Оцените, пожалуйста, способность выпускников соблюдать нормы 

законодательства российской Федерации и служебной этики в профессиональной 

деятельности 

Высокая 100% 

Средняя 0 

Низкая 0 

 

6.Оцените, пожалуйста, способность выпускников использовать современные 

информационные технологии и программные средства при решении 

профессиональных задач 

Высокая 100% 

Средняя 0 

Низкая 0 

 

7. Оцените, пожалуйста, способность выпускников логически верно, 

аргументированно и ясно строить устную и письменную речь с корректным 

использованием профессиональной лексики 

Высокая 100% 



Средняя 0 

Низкая 0 

 

8. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников к самообразованию. 

Высокая 100% 

Средняя 0 

Низкая 0 

 

9. Насколько вы удовлетворены способностью выпускников ГБПОУ «НГТ» 

работать в команде 

Высокая 100% 

Средняя 0 

Низкая 0 

 

10. Насколько вы удовлетворены умением выпускников ГБПОУ «НГТ» следовать 

правилам 

Высокое 100% 

Среднее 0 

Низкое 0 

 

11.Насколько вы удовлетворены стремлением выпускников ГБПОУ «НГТ» к 

профессиональным достижениям 

Высокое 100% 

Среднее 0 

Низкое 0 

 

12.Ваше мнение о качестве подготовки выпускников ГБПОУ «НГТ» 

Высокое 100% 

Среднее 0 

Низкое 0 

 

Благодарим за сотрудничество! 

 

 

 


